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Szórkcsztőség és kiadóhivatal :

RÁkóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nem adunk.

/1K - tér garmond sora 4tl fillér

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap

Előfizetési árak :
Kgész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. --

Lemondás után.
Az osztrák császár ós magyar ki­

rály elfogadta a Khuen-Héderváry kor­
mány lemondását. A házat tehát a 
válság tartamáig elnapolják.

Mi, részünkről nem nagyon saj­
náljuk a kormány bukását, mert eszünk­
be jut e kormány születése s amikor 
létesült, mindenki tudta, hogy a nem­
zet jogainak eltiprására lön alakítva. - 
Milyen is volt hát ez a kormány ?

Annak idején Héderváry gróf min­
den támasz nélkül vakmerőén vállal­
kozott a parlamentárizmus ellenére a 
kormány alakításra és a többség meg­
teremtésére — és pedig egy olyan 
többség és kormány megteremtésére 
a melynek célja a nemzet ellen irá­
nyult és egyedüli főcélja volt a csá­
szárt szolgálni.

Jóllehet most egyesek és a 67-es 
munkapárt, meg az álfüggetlenségiek 
nemzeti hősként szeretnék feltüntetni 
a miniszterelnököt mostani bukásakor 
de jusson csak eszünkbe, hogv mikor 
a nagy küzdelem folyt az ellenzék ré-

Felelős szerkesztő:
BARVÁRTH GYULA.

szérűi az önálló magyar nemzeti bank­
ért, hát mi történt akkor? Ugyebár 
jött Khuen-Héderváry és kijelentette, 
hogy önálló nemzeti bank nem kell a 
magyarnak és nem is lesz! — Nem 
is lett 1

Most pedig, hogv elszámitotta ma­
cinikus ur, hát ö a nemzeti 

védelmezője ? Hát hol volt a képvise­
lőválasztásokkor a kormányba a nem­
zeti jogok védelmezése, amikor csen­
dőrökkel és idegenből ide hozott osz­
trák és horvát dragonyosokkai, kato­
nákkal és brachiummal nehezedett rá 
a népre, hogy a szuronyok erejével 
kényszerítse rá, hogy meghajoljon a 
kormány akarata előtt.

Hol volt a nemzeti jogok tnegvé- 
delmezöje a kormányba, a mikor minden 
eszközzel, teremd, pénzzel, pálinkával, 
presszióval, hatalommal és hivatalos ha­
talommal való visszaélésekkel, furíanggal 
a nemzet szabad akaratát, hogy magá­
nak többséget szerezzen, meghamisí­
totta s letiporta a nemzet jogait, tör­
vényeit és alkotmányát. S most ahogy 
á kormány szavát és Ígéretét nem vál­
totta be, hát ezért sirassuk ? Oh nem!

mert sorsát megérdemelte.
Ámde ezek után lássuk, az osz­

trák hálát is egy kissé. Régi dolog ez, 
amely mindig megismétlődik. És még­
is akadnak magyar emberek, kik még 
mindig vakon hisznek Bécsnek. Pedig 
csak jusson eszükbe a Hnnyadyak, Zrí­
nyiek, Frangepánok, Rákóczi, Batthy­
ány és a többiek sorsa. Mit müveitek 

I ezekkel és utódaikkal ? Igaz, hogy ök 
már a történelemé. De a bécsi intrika 
most is mint régen emberfeletti erővel 
dolgozik a Magyarok ellen s most is 
kimutatta hatalmát Khuen-Héderváry 
és kormánya ellen is. akik pedig jó 
szolgálatot tettek Ausztriának — most 
azonban kicsavart citromként odább 
lökik őket. — Ez is osztrák hála 1 

A véderöjavaslatok miatt vérzett 
el a Khuen kormány. S hogy szavát 
álta a Kossuth-párttal való megegye­
zésre nézve, ez mindenesetre tisztelet­
reméltó, becsületes dolog volt. Ezt el 
kell ismernünk. Végül beláthatjuk és 
kétségtelen, hogy a hatalmas osztrák 
befolyások nem azért dolgoztak a mos­
tani véderöjavaslatok elejtésén, mert 
azoknál kevésbé terheseket akarnának

Az asszony.
Vass Feri úszott a boldogságban, de 

hogy is ne, mikor a szép, szeszélyes Eperje­
si Klara viszont szereti, felesége lesz. A 
öltözőben és a társalgóban suttogva adták 
továl b a hirt. Mindenki örült a színész- 
házasságnak. csak Gácj Terns, a iútivá hall­
gatott szomorúan. Az öreg komikus pedig 
t»ny»ir képpel adta le véleményét.

Tragika és jellcmszinész sohasem 
boldog pár. A tragika . komikushoz, a 

mszínész komikához való. Azért tetszel 
nekem drágám — fordult a naivához s 

,mJíyot esipett a karján.
lerus hallod, ez vallomás volt 

1 ’ lí kacagva a többiek. 'Perus pedig 
"D'i kiment a társalgóból.}

A boldog szerelmes pár szőtte a szép, 
bohó álmokat, azaz hogy csak Vasa Feri. — 
Klára nem. Már másnap rájött, hogy clér- 
zékenyüióse nem szerelem volt. csak szána­
kozás. Megszánta az érte bolonduló jé) fiút-. 
D szereb tel nem érzett iránta. Néha mar­
ta a leikiismoret, Joga van ahhoz, hogy | 
tönkre tegyen egy fiatal életet ? Hisz nemi 
szereti s mert is fogja szeretni soha. Meddig 
kell még játszania a szerelmes nőt? Néha 
mikor Feri átkarolta « együ't bámultak bele 
a kályha vörösen izzó parázsábu, mikor hall­
gatta t fuldokolva, izgalomtól szakadozottan 
elmondott szerelmes szavakat, őszintén szen­
vedett. Mert nem szerelheti azt a férfit, aki 
egészen az övó ? Mért nem kelt más visz- 
h angol szava mint c tik n szánalomét ? Sok­
szor gondolt arra, hogy igaza volt Csülkös 
nők. Minden nőben ke1 lelek van. Egy jo és

egy gonosz. Hiába iparkodik hiába vesz 
erőt magán, belőle is kitör az ö,asszony, a 
vérszomjas, a zsarnok.Csak bolonditja a férfit. 
Csak azt akarja, hogy tneghódoljon. Da ő nem 
hódol meg soha.

Vass Feri azalatt egészen beleélte 
magát a boldog vőlegény szerepébe. Ha az 
urnán egyii t sétáltak, meg-meg álltak a ki- 

1 rakatok fényes üvegtáblái előtt. Kiszemelt 
na gátiak mindent jövendőt háztartásához. 
Berendezte mag mák a szobákat, kijelölte 
mindennek a helyét. Beosztotta keresetüket. 
Mindenre kiterjedt figyelme. Mii ötk a napok, 
múltak a hetek, mikor egyszerre csak eszébe 
jutott : nini én csak tervezgetek, de még 
meg sem állapodtunk, hogy mikor is lesz 
az esküvő. Pedig mát itt volna az ideje. 
Délután, mint rendesen felkereste a művész­
nőt.

A tavaszi idény újdonságai,
costüm, blouse és ruhák tlmékben nagy Választékban vak tárva 

érkeztek. Különlegesség tavaszi eoíjfektióban !
DEUTSCH DAVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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előkészíteni, — sőt kétségtelen, hogy 
a mostani terheknél súlyosabbakat a- 
karnak a magyar nemzet vállára rak­
ni, Kétségtelen, hogy a mai rossznál, 
minden esetre rosszabbat terveznek. De 
legyen meggyőződve a hadvezetöség, 
hogy ez az aránylag kedvező pillanat, 
melyet most nem tudott vagy nem 
akart kihasználni, soha többé vissza 
rém tér. Mert el sem képzelhető, hogy 
egy felébredt nemzet, pláne az idő­
közben tapasztalt osztrák perfidia után 
hajlandó lenne a mainál nagyobb ter­
hekkel járó véderöreformot annyi en­
gedékenységgel fogadni, mint ezúttal 
tette?

A képviselőház ülése.
Budapest március S.

A Khuen kormány lemondása.

A Ház mai ülését 11 órakor nyi­
totta meg Návay Lajos elnök, aki az 
előterjesztések bemutatása után igyszólt:

— A miniszterelnök kíván szólni!
Nagy csöndben állott szólásra
Khuen-Héderváry gróf miniszterel­

nök : Van szerencsém a t. képviselő- 
háznak bejelenteni, hogy a magyar 
kormány tegnap ö felségének benyúj­
totta lemondását, amelyet ö felsége 
legkegyelmesebben elfogadni és a kor­
mányt az ügyek vezetésével megbízni 
méltóztatott. Midőn ezt a t. Háznak 
tudomására hozom tiszteletteljesen azt 
kérem, méltóztassék intézkedni aziránt, 
hogy addig mig uj kormány alakul, a 
Ház ülései elnapoltassanak. (Helyeslés.)

Ehiök : Hiszem, hogy a miniszter- 
elnök ur bejelentése alapján fog a Ház 
határozni tehát javaslom, méltóztassék 
az elnökséget felhatalmazni, hogy a 
beálló parlamenti szünet alatt esetleg

szükségessé váló képviselőválasztások 
iránt saját hatáskörében intézkedhessék 
és hogy saját hatáskörében a Ház ösz- 
szehivását is eszközölhesse. (Helyeslés). 
Egyúttal kérem a t. Ház hozzá járulá- 
lását, hogy a f. hó 11-ikére kitűzött 
összeférhetetlenségi zsűri ülése elha- 
lasztassék és hogy erről a tagokat ex­
press ajánlott levélben értesíteni fogom 
(Általános helyeslés),

A Ház hozzájárni! az elnök elö- 
terjesztésztéséhez s a jegyzőkönyv hi­
telesítése után az ülés véget ért.

Ki lesz a miniszterelnök ?

Khucn-Héderváry missziója befe­
jeztetett. Most folynak a kombinációk, 
hogy ki lesz a miniszleielnök. Politi­
kai körökben a vélemények nagyon is 

I eltérők. Egyes fővárosi lapok a legtöbb 
I eséllyel Lukács László miniszterelnök­
ségét emlegetik. Beavatott körökből az 
hírlik, hogy csak egy lontos audencia 
lesz és egy hét múlva már ki lesz ne­
vezve az uj miniszterelnök ?

Nagy György köztársasági pártot alakit.

Budapest, március 7.

Nagy György volt országgyűlési 
képviselő ma töltötte ki fogházbünte­
tését. E y újságíró megkérdezte tervei- 

í röl, Nagy a következőket mondta :
— A köztársasági párt már a leg- 

i közelebbi kép viselő válasz! ásókban ak­
tiv részt vesz, több helyen képviselő­
jelöltet állítunk. A párt programmja az 
általános, titkos, egyenlő választói jog,

I szekularizáció, a hiibizományok eltör­
lése és a főrendiház demokratizálása 

i lesz. Azt hiszem, hogy a közel jövő­
ben már képviselve leszünk a parla­
mentben.

Slyenl^or március fele.
fiigy kis versnek ez voll a címe,
Soka! nőm úri, rosse volt a rímje,
A versre, mond emlékszel'e ? 
Szivembe cseng mint messze hangzó 
Édes-kedves, gyöngéd harangszó, 
Ilyenkor március fele.
Jól emlékszem, mikor szavaltad, 
Tüzes szavad, beszédes ajkad 
Szint, illatot öntött bele,
Dicséried a rimes beszédei,
Szóval telszelt nagyon teneked 
Ilyenkor március fele.
A leveszi nap enyhe fénye 
Reményi önt az ember szivébe 
S bobó játékot üz vei*
Bizony, bizony ez régi női a,
Megújul évezredek óta,
Ilyenkor március feie.
A bercteiö még hólepte.
Mégis kibu * tarka lepke,
Kicsalja a tavasz szele,
S egy biztató sző, egy tekintet 
u„ni... I —llliuou I Iv • /.I ÍIJíai onm IIIIUII
Ilyenkor március lele.
S őszi, hirtelen hidegre fordul,
Klóin a nap, siviló szél zordul : 
Szeszélyes március jele,
Élvész a lepke porba fagyva 
S a szív megtör, magára hagyva 
Ilyenkor március feh .

— Klárikám édes, tudja mi jutott eszem­
be? Nem volna jó, meghatározni az esküvő 
napját ? Mondjuk mához egy hónapra. Égy 
vasárnapra esik.

A lány arca elborult. — Látja Feri, 
ettől téltem, örültem, hogy magát nem kell 
szenvedni látnom, örültem, hogy magával 
lehettem, hisz társasága igen kellemes, de 
mint tisztességes nőnek meg kell vallanom, 
hogy én nem szeretem magát szerelem- 

arra a 
légyénél

Búcsú a volt állomásfönőktől.
Öt és fel évet töltött nálunk n helybeli 

állomás rezeié --'ben Martin Komád m iv. 
füeit-nőr, állomás főnök. Az idő óta akik öl, 
megismerték, meg.-szere ti ék-liszt eh ék és be­
csül: ék benne, az elvhü puritán jellemű 
emberi, az önzetlen ju barátot, a szókimon­
dó igazságost és a derék tisztviselőt, ki

gondolatra, hogy 
velem szemben, 

élni magával az

mei. Borzadok 
magának jogai 
hogy nekem le kellessen 
egész óletetet.

A férfi arca fakó lett, mint n halot­
té. Nagy barna szemei nedvesen ragyogtak, 
elő gödreikbe 1. Fátyolozotlan, tört hangon 
beszélt.

— Klára ne űzzön gúnyt belőlem. 
Ne kergessen az őrületbe. Mondja, hogy nem 
igaz.

Klárából már kitört ez asszony. Vonásai 
büszkék önteltek lettek, szemeiből kialudt a 
szánalom meleg fénye.

— Nem tréfálok, komolyan ősJn 
tón beszélek magával. S ha ezek után is la- 
gaszkodik ahhoz,, hogy elvegyen, akkor nem

férfi. Érti ?
—- Ez hát a maga jó lelke ?
Hagyjuk a romantikát Feri ! Én ezer­

szer be sűletesebben cselekszem, mint a 
többi nő, aki szerelem nélkül, jóindulatért 
vagy szokásból megy férjhez. Én azt tartom, 
hogy n házassághoz két túlfűtött, forró szív 
kuli. Csak igy melegítheti, fel a fészket, 
csak igy lehetnek boldogok. Eperjes-y Klára 
pedig nem akar szerelmet hazudni.

A férfi végignézett még egyszer a nőn. 
Valami nyomta lefelé, lefelé, hogy lábához 

j boruljon, hogy könyörögjön, Azután fülébe 
csengett ez a két szó : nem férfi.

— Jól van Klára, ón nem panaszko 
doni. Lehet, hogy megölte életemet, boldog­
ságomat. Lehet hogy nem. Talán a letarolt 
I* hoz meg uj rügyet, terein m g virágot. Én 
férfi maradok.

Mikor kiment, Klára bel ('kacagott a 
tükörbe, — bolond fiú, már holnap itt les/ 
újra.

Vass Feri pedig nem jött soha többé. 
Két napig ki sem mozdult a szobájából, 
harmad nap meglátogatta az öreg komikus, 
a Toncsi bácsi.

— Nebeszélj egy szót sein, tudóin

Mondtam én, hogy nem egymáshoz valók 
vagytok ti kelten. Benned sok n lira, Klára 
pedig a tragédiákat szereli. Azt hiszem jó 

I néven venné tőled, In főbe lőnéd jrnagarl 
érte. Gyere fiam veiéin. Van egy hely ahol 
vigasztalódik az ember. „Kék Ilaska" a neve. 
Gyere csuk szépen.

A hűséges üreg fiú mindennap elment 
Vaséért, vilin magával szórakozni. Elnintén 
csak kelten voltak. Egy bet múlva már oil 
találták Gács Terust az apjával. Persze nem 
lehetett má sasztailmz ülni. Hisz az illetlen 
seg le'l volna. Azontúl n társaság minden 
este együtt volt. Feri csodálkozott magán. 
Hisz alig barom hete lemondó!I az életről, 
a boldogságról, ina pedig nevetett is Tones 
bácsi pompás anekdotáján. A lelke is köny- 
nyebb. Mintha valami nyomástól szabadult 
volna meg.

Egy este hiába várta Terűteket. Ton 
esi bácsi meg úgy lelt mintha észre sem 
venne távollétüket Feri sokáig feszengett, 
végre megkérdezte :

- (I ácsék ma nem jönnek el?
— Sem ma, sem holnap — felelt nyu­

godtan az öreg.
fieri kezdte magát megint rosszul érezni

-•»vív
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erélyöMég* és szigora dacára hivatalnok 
társainak jóakarója és pártfogója volt.

Ez a hivatalfőnök távozott el most kö­
rünkből, mert saját kérelmére nyugdíjazta- 
tálát kérte. A vagyoniing s ezentúl minden 
tekintetben független ember, kedves család­
jai a kies Keszthelyre költözött tőlünk 
s távozásával jelentékeny űrt hagyott a társa­
dalmi téren maga után. — A távozó állomás 
főnök tiszteletére, barátai, hivatalnoktársai 
es ismerősei a múlt szombaton bucsuvacso- 
rát rendeztek az Olvasó-egylet nagytermé­
ben, amelyen 35-en vettek részt és számos 
felköszöntő hangzott el, melyekben a szó­
nokok szép ssavakkal méltatták az ünnepelt 
érdemeit. — Végül megjegyezzük, hogy az 
ünnepelt is fájó szívvel vett búcsút tőlünk. 
Mi- és tisztelői pedig ez utón mondunk neki 
szívélyes Isten-hozzádot a mielőbbi viszont­
látás örömének reményében.

— Házasság. Oscsodál Ödön szigetvári 
építész és Held Elza k. a. tegnap d. e. 11 és fél 
órakor tartották esküvőjüket a krisztinavá­
rosi plébánia templomban Budapesten. Sok 
szerencsét és boldogságot kívánunk az ifjú 
párnak.

— Nyilvános köszönet. A szigetvári 
Segély-egylet 30 koronányi — és a Délso-
____ __ ; lnbn-Abr.An.1 -i n í)íi IzTiPAn ■ . . H H r TI fí TT V Á-
lllUgyi V Cl IX ts 1 OnpOllKVUl UU »uiun«

ért ez utón is köszönetét mond, az Önkén­
tes tűzoltó testület parancsnoksága,

— Uj orvos nálunk. Dr. Weist Albert 
orvos Szigetváron letelepedett és orvosi mű­
ködését már meg is kezdte, Flórián-utca 2. 
szám alatt.

— A posta köréből. A legutóbbi postai 
kinevezésekkel a helybeli postatáv. hivatal­
nál a következő személyi változások történ­
lek. A pécsi kerületi postatáv. igazgatóság 
Csízek Rezső pt. *. tisztet szolgálattételre 
itt meghagyta, Hankóczy László s. lisztet 
Nagyatádról, Burgics Anna kezelő nőt Sik­
lósról ide helyezte, Bacsa Gyula s. tisztet 
Szigetvárról Dombóvárra áthelyezte.

— Március 15-lk ünnepségek. A hagyo­
mányokhoz híven, mint minden évben úgy 
az idén is az iskolákban a tanuló ifjúság 
is megünnepli március 15-ikónek évforduló­
ját. A polgárság pedig az egyesületekben 
emlékezik meg a szabadság, egyenlőség test­
vériség nagy napjáról. Mint értesülünk f. hó 
14-én este úgy az Olvasó-egyletben mint a 
Polgári kaszinóban társas vacsora lesz. Az 
előbbiben Hauptmann Pál poig. isk. tanár, 
az utóbbiban pedig Dr. Berkeit Móric ügyvéd 
tartja az ünnepi beszédet.

— A villamos világítás ügyében hétfőn 
idő érkezett a Siemens Sehuckert-féle villa­
mossági részvény társaság kiküldöttje és 
amint már lapunk múlt számában jeleztük 
azért, hogy a villamos bizottsággal tárgyal­
jon. Mint értesülünk, a tárgyalás eredménye 
az lett, hogy nevezett villamossági r. t. el­
készítteti a szükséges ajánlati lelhivást és 
azt leküldik. Ezután pedig az elöljáróság a 
képviselőtestület előterjeszti, amelynek ha- 
határozata alapján lenne elrendelhető a ver­
senytárgyalás az elektromos miire.

— A „Szigetvári Dalosegyesület“ !. hó 
2 án szombat este tartotta a Polgári Kasinó 
helyiségében évi rendes közgyűlését, Kriszt 
Bél» dr. elnökletté alatt. Az évi jelentést

— Gyurica öngyilkossága. Ki ne is­
merte volna városunk egyik legtipikusabb 
régi alánját az első pirossapkás hordárt, a 
Kisasszondi Gyuricát ? — Ugyebár mindenki 
Nos hát ez a szegény ember nincs többé, 
Mert mint a tudósítás szól, a szegény 54 
éves Gyurica ki az utóbbi időben sokat be­
tegeskedett, a múlt pénteken a kórhából ha- 
zabo'olgolt özv. édesanyja lakására, ahol 
mógegyszer $ utoljára körülnézett s aztán 
nyomtalanul eltűnt. Jelentés folytan a ren­
dőrség mindenütt kereste, inig végre rá egy 
hétre, most pénteken a biltravinai kanász - 
kutban akadtak a boldogtalan öngyilkos 
ember holttestére, a kútba ugrott szegény 
Gyurica, —■ temetése tegnap délután volt.

— Egy rendőri állás van üresedés­
ben aki elakarja nyerni, jelentkezzék a vá­
rosházán.

— Meghívó. A Drúvalamási Olvasókör 
lolyó hó 17-én saját termeiben, a róm. kath. 
templomban felállítandó orgona javára mű­
kedvelő előadással egybekötütt zártkörű Ha­
zafias ünnepélyt rendez. Szilire kerül : A le­
tört virágszál. Eredeti népszínmű énekkel és 
tánccal 1 felvonásban. Irta . Buckó István. 
Rendező: Kuglor Janói. Helyárak: Üllőhely 
1 kor. Állóhely 40 fillér. Kezdete este 8

Qrünhuth Rezső, a pénztári jelentést Berkes órakor. 1 elülfizetések köszönettel fogadtat-
József terjesztette a közgyűlés olé. A meg­
ejtett I iszl újítás eredményekóp inog választat­
tak : elnök Kriszt Béla dr., alalnök, Biró Fe­
renc, titkár Urünhuth Rezső, pénztárnok 
Berkes József, ellenőr Deutsch Aladár, kar­
mester Nemes István, levéltáros Kozlovits 
Nándor, a választmány tagjai lettek, Csanka 
Károly, Gyonis Lajos, Kozáry Ede, Turbóki

naes hírlapikig nyugtáztatnak, 
szigetvári zenekar szolgáltatja

A zenét a

Hat uj országos vásárt akar kérel­
mezni Somogyhárságy község és emiatt meg 
kereste Szigetvár elöljáróságát is, hogy a 
képviselő-testület beleegyező nyilatkozatot 
adjon.

— Vasutassors Mayer Béla vasúti
fékező tegnapelőtt hajnalban Barcsról az

az

De hát miért? 
Hát tudod fiam.

Ferenc, Miszlay György, Henézi Mihály.
Fuchs Zsiginond, Pruckur Andor, póttagok i oltani vasúti állomásra igyekezett, hogy
Jady Gyula, Kaldoe János.

x Csak Mauthner-fóle magvakat vása-
.i rolnak helyesen gondolkodó, számitó gaz­

dák és kertészek még akkor is, ha mások 
olcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tud 
ják, hogy ez csakis a magvak rovására és 
a vevők kárára lehetséges

— Elverte a feleséget kötéllel, hogy 
miért miért sem, azt nem kutatjuk. Semmi

te volt fele

1 onnét Pécsre induló tehet vonaton szolgála­
tot teljesítsen. Közel járt már az állomás­
hoz s hogy mihamarább odaérjen, a somogy- 
s/.obbi vicinális sínpárján keresztül vezető 
utat választotta. A sötétben azonban nem 
vette észre a közelgő vicinálist, amely azu­
tán elütötte. Par óra múlva talált rá a sí­
nek között verében felrengve a vasúti őr, aki 
a jelzőlámpákat ment eloltani. A szeren-közünk hozza ! Hanem csak annyit jegyzőnk

meg, hogy népünknek a nők iránti brutálitáia ; esetlenül járt fékező! a legközelebbi vonattal 
pardon, majdnem feleséged, a Klára azt a gorombát,iga nem uj keletű es dacára a bevitték a pécsi közkórházba. Állapota élet­
iirt terjeszti róla, hogy szalad utánad. Hát i f0[vi|^.g0sodott XX ik századnak, még mindig ; veszélyes.
azért nem jönnek többé. , brutális emberek kik a helyett,

Feri lelkén komoly gondolat száguldott |lQgy mág orvossagot keresnének, nem átal-
i ják ütni verni a védtelen gyenge női. Ilyen 
I eset fordult elő a napokban is a közeli Al­
mamelléken, hu Weber Janus földmives ■ e- 
jére született Hengert Terezi e rácsukta .i

végig,
— Tones! bácsi.
— Nó.
— Akar szivessuget tenni nekem ?
— Ha nem kerül pénzbe.
— Tudja meg Terualól, hogy szerel o 

vagy egy kicsit engem V
— Miért le bolond.
— Mert én szerelem
— Te vén szamár — tört ki a kaca­

gás az öregből — hisz azért járt a „Kék 
fiaskóba“ . . .

Ep a főpróbáról sietett haza 
Lsülkóssel, mikor szembe jött vein 
dog \ áss, ifjú feleségével karján.

Csülküs figyelmeztette :
Né*e csuk istennőm, ott 

magú volt bolondja, Terussal.
Klára elhalványult, harugo an rántottá 

"UK Csülküs karjai és szinte hörögve mond 
tu Megcsalt, megcsalt.

— Az időjárásról. Meteor jelentése sze­
rűit : Március eleje változó, csapadédos jel­
legű legfeljebb szeles változatokkal. Tizediké 
hozhat némi némi hösüiyedcst s a 10 ik i 
ismét enyhébb vagy derüli idöjasas', me y 
változ „an tart 22 lg, .amidőn újra husii yv- 

szoba ajtót us kötéllel alaposan elverte, úgy • (j,.á várható szélűn, később csapadékos jel 
hogy rucán, hátán és vadán ejtett sérülése- legfel, 
kel. A szegény asszonyt kritikus helyzetéből
Lehmann János községi bíró szabadította ki, 
a ki a segélykiálltásokat es sírást meghal­
lotta. Miután oz az eset a nem épp boldog­
nak mondható családi életben már több­
ször ismétlődött es a szerencsétlen asszony 

a megunván lei je durvaságait és a sou verést, 
11 I'0**; ennélfogva panaszt emelt ellene a büntető 

bíróságnál.
Anyák iskolájában ma mar sok- nun 

denre tanítjuk a fiatal asszonyokat es o tá­
mlások között a Ingert ékesebb az, amely

Színház.

Megjöttek a színészek

megy a

Kodden este kezd e meg előadásainak 
soroz ttál a Koromn t szállód i nagytermében 
Könyves Jenő jói, szervezett staggione szin- 

1 larsuiaiii. — Első bemutató előadásul Tuis
gyerme lap akisről szm. Minden fiatul anya világhírű színmüve .Az élő halott*

! jegyezze meg magának mindenkorra, hogy . ... . .... ........ , ,J *• I , , , , került színre. A szereplők közül elsőneka gyermek az elválasztás időszakún úgy , ;
siklik a legjobban keresztül, ha Pliospliatinu Beriet) Jenőt es i\. Székely Ilonát kell emu

}[’— r K—hj. Falliéres tápszerrel lesz táplálva lenünk, kik remekül megálltuk helyüket. Jók
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Toltuk rnép Lugosi Jenő és Kallós József. 
Az előadás általában jónak mondható.

Szerdán meglehetős számú közönség 
elölt a ,Zsábci‘ cimi 3 felv. bohózat ment 
gördülékeny, jó előadásban. A szereplők 
mind jól megállták helyüket, mégi.' kieme­
lendőknek tartjuk : Kallóst, Barabás Eilál, 
László Gizellát, Lugosit és Kordes hulló. 
A jelenvoltak sokat kacaglak és jól muial- 
taak ez estén s taps is roll bőven.

Csütörtökön Garvav Andor drámája a 
„Becstelen“ került színre. Különösen kitűnt 
Kápolnay képviselő szerepében Herceg Jenő 
es Osváth szerepeben Kallóslózsei. Mindket­
ten valóságos kabinet alakítást nyújtottak. 
Barabás Ella melló partnere volt Kallósnak 
mélyen átérezte hatásos szerepét. Jók vol­
tak még Sáska Ilona és Lugosi

Péntekem Moliere 3 felv. vigjátókat ,A 
képzelt beteg^-ot adták Könyves Jenő fellép­
te nélkül. Tekintve a kellemetlen időt nem 
sokan voltak a színházban, de azok okik olt 
voltak, igazán jól mulattak. A címszerepei 
Lugosi játszin, ki mindvégig eredetien adta 
a beteget. Utána László Gizella következik 
a ki. Toinette szerepében kitűnő színésznő­
nek muiHtkoz.oit be s telje?- elismerést érde­
mel ez esti játékáért. Nemkülönben Sáska 
Ilona és Szepesi Sándor is a legjobba! nyúj­
tottak. A többi szereplők szinten hozzájárul­
tak a sikerhez.

Szombaton Bernstein Henry „Utánam“ 
cimü 3 felvonásos színművét adták. Ma va­
sárnap pedig két előadás d. u. fél 4 órakor 
a „Mama* 3 (elv. vígjáték megy - este pe­
dig Móricz Zsigmond 3 szakaszos életképé 
a „Falu* kerül színre. Az eddig lejátszott 
darabokról csak jót mondhatunk s a társu­
lat megérdemli n pártfogást.

Jövő heti műsor: Hétfőn Csűri vígjá­
ték. Kedden An atol életkép Szerda Rivalda 
színmű. Csütörtök Princt bohózat. Péntek 
15-én díszelőadás Rablólovag . -g- mu- szín­
mű.

Irodalom.

A Kultúra cimü irodalmi művészeti ké­
pes folyóirat legutóbbi „száma is a szokott 
köntösben remek képekkel és szöveggel je­
lent meg. i Aö

A 4. sxám tartalma a következő : Balassa lm- j 
íe. Az író joga. Ilangay Sá''dt>r: Mes- 1; a kis (Iáié­
nak. Molnár Antal: Séta. Urbók Atilla : Ilyen az élei :
Ball Rózsa: Versek. Halmi Bódog : Cigány élet. Ric­
hard Déliméi : Arató-dal. Dr. Turnowsky Sándor: 
Meunier Kanizsa István: Gyerekhistória. Igric : 
Parnasszus mozgó. H. S.: Páli Rózsa Pajzs * Ele­
mér : Gárdonyi Géza körül. Halmi Bódog: Kótázik 
a mámor. H. B.: Galamb papnő. Móricz Zsigmond 
regénye. Schilling Gábor menekülése Világ könyv­
tár. Karinthy Frigyes könyve: így irtok ti. (Iro­
dalmi karrikaturák.) A Modern Könyvtár B. B. tí. 
Gazdátlan levelek H. S. : Modern francia festő­
művészek és Storm vsn Grnv tünde hollandi gra- 
iikus kiállítása a Könyves Kálmán szalonjában.
K. E. VI.-ik csoportos kiállítása a Müvészbázhan. 
Március: Beregi Oszkár szavaló estéje. Bias: Györ­
gyike, drága gyermek. A gmv. vacsora.

Képek : Körmendy Frim Ervin : Rothenburg. 
Pecbán József: Falusi utca. Szüret a Bácskában. Az 
igazság tűz, mely világit és éget Schwalm Itichárd 
Rajz.

A mii megrendelhető Röttig Gusztáv f- 
fiáu il Sopronban.

Gabona-jíiaoz.
Fuchb A. Fia gabonakaresk jelentése sztu it

Árak 50 kilogramonkőnt -értelödnek 
.Szigetvár, 1912 március 8 án.

Bu/ó
Rozs
Árpa
Zai>
Tengeri
Bükköny
Bah

K 10,70 10 80 
9'30 9 30

10'-----
„ 9.20 9 30 
„ 9‘80

15- 
18'—

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Búza áprilisra 
liuxs ápriiisra 
Znb áprilisra — 
Tengeri májusra

Mai ára 
11.94 
10.03 
9.80 
8.95

A furbéki hegyen (a zsibőti határ­
ban levő Kod) féle 900 □ öl területű
aajesiíittiflí bele Sepi tett (4 évig 
adómentes) szülő. cserepes prés­
ház és teljes felszereléssel, jutányos 
áron eladó.

Értekezhetni lehet ;

Hamberger Ferenc
tanítónál

Horváthertelend (u. p. Ibafa) 

(Baranya megye.)

1315- 1912.
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Ä szigetvári járás föszolgabirájatól. p$jf-

Pályázati hirdetmény.
Szigetvár nagyközségnél az elhalálozás folytán üresedésbe jött

m

pálvázatot hirdetek. BB"
Ezen állással járó évi javadalmazás 1000 korona készpénz PB 

fizetés, mely öt éven kint négyszer ismétlődő 100—100 koronakor- 
pótlékkal 1400 koronáig emelkedik. 160 korona lakbér, 160 korona 
egyenruha átalány és egy magyar hold föld haszonbéréi vezető. Ezen 
javadalmazás megállapítására vonatkozó községig véghatározat most fejp" 
áll törvényhatósági jóváhagyás alatt. Ép"

A választás egy :vi próbaidőre történik s ennek letelte után PB" 
csa kkor fog "■ esil ■ ni, ha ezen állásra alkalmas- F-B-
sa;, találtatott. A rendőrbiztos nyug vagy kegydijra Igényt inon tarthat, feB 

Felhivom a pályázni kívánókat, hogy okmányokkal s orvosi g§B 
bizonylattal felszerelt kérvényüket legkésőbb /". évi március PB 
26-ig alulirt főszolgabíróhoz adják be, mert a. később érkező ÉtB
kérvények figyelembe nem vétetnek. Ép"

Szigetvár 1912. március 2-án. Iffjr
A föszolgabiró szabadságon : PB"

FARKAS GYULA gf
lb. föszolgabiró.

‘ ’>* •'•ív:' .*'•->* '.'x.
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Varroda megnyitás.
Vnn szerencsém a 1. hölgyközönséget 

éi'siioni, miként hosszabb időn át Budapes­
té, a berlini akadémiai minin szerinti, sza­
bászatot kifogástalanul elsajátítottam, s en­
nélfogva azon helyzetben vagyok, hogy a 
legkényesebb Ízlésnek is megfe'elő munkát 
tudok előállítani.

Miért is szives pártfogásukat azon ér­
tesítéssel kérem, hogy tanulók é úgy a var­
rás mint a rajzolás teljes oktatására elfogadok.

B Nagy Istvánná

I. AL1ÜÄR és FRIEDMANN
berendezett V6í.jytÍSZtj lö

és müfestd talepe 
JAPOSVÁ R

BERZSENYI-UTCA 27. SZ. # © © -W TELEFON 186. SZ.
Elvállalja férfi- és mii ruhák, valamint függönyök, bútorszövetek stb. tiszli- 
tfisát és festésé' modern gépekkel felszerelt műhelyeiben, kezesség mellett.
© © Gyászruhák festését 6 óra alatt sürgősen eszközöljük. @ @

Szigetvar Rákóci-utcn
Vasut-állomas mellett.

sz,

I ssifés I
rekedtség és hurut ellen nincs jobb a
RÉTHY-fále pemeteffi-cukorkáiiál!
Vásárlásoknál r azon ban rtgyázzunk é# ha­
tározottan RÉT II Y-félét kérjünk, mind 

nők haszontalan utánzata ran.
Az eredetinek minden egye« darabján rajta van a RÉTHY név.
Idoboz ara 60 filler mindenütt kapható.

ßf*. Uíf
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jutányos árért vesz fel

;a kiadóhivata

Van szeiencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy a 
Kőbányai Polgári Seríözö r. t. világhírű különlegességét,

fi Szeiit István wédjeyyö 
dnplamalátasort

a tavaszon át üzletemben poharanként kimérem.
Ezt a sört a leghíresebb tanárok és orvosok mint elsőrangú 

üdítő és gyógyitalt ajánlják.
Azon körűim ‘my, hogy a Szent István védjegyű Duplamaláta 

-öi az egész világon elterjedt, legfényesebb bizonyítéka ezen sör 
különlegesség utolérhetetlen kitűnő minőségének.

Méltóztassék erről személyesen meggyőződést szerezni.
Kiváló lisztelettel

Hátas La|es vendéglős

Kozáry Ede
könyvkereskedő.
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KÖZÉPEUROPA 
LEGNAGYOBB

Szőlőiskolája
rü-3'/ A f , y-x - \ í-Afo
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Ha „FQHRÍN“-nal permetez,
f^iF

í 1i a/ /.

w - szőr
i Kevesebb

/)(■;, a gond,
/> -! ^,Öf|-3Z0r
- J- / • ' - ; í . » ’ E .

v * «V

-04 •>/ -vV->
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meri a FOHRIN“ a
sokszorta megjavított

BORDÓI IjEl/ERÉK
Nagyon erősen tapad 
nedves levélre is ! 

Bármily harmatnál permetezhet 
vele. Semmi üledéke nincs I 

Számtalan elismerő nyilatko­
zat ! „Gyártjuk az eddig dr. 
Aschenbrandt szabadalmát 
képezett Kézkénport és bor­
dói port is.‘- Kérjen Ingyen 
es bérmentve leírást a

FüHRIN-gyártói Budapest, VI., Váci-ut 93._____

/- sf .mp m Kevesebb 
\ - a munka,

- 4 iw

. _ jM

íeíIW-' szer
Ül nevesebb, 
MMÄ. a munka bér!

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejeg yzeít vodjegy.
é* pénz in nem akarja hiábava ló dolgok: 
dobni, nz saját érdekében cselekszik. lm 
-Ifibb •vyszoi-U - ,-! kipróbálja u vihifi fi

vnlFt>/jL

mi

A X

M I.MHIII
m

‘ZíTA @smi
BBSS«
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S’l
i TI1 -yi

a h '/.i'Z' ■! királyát.
Kapható 44 filléres, 110 és 2.20 K. 

eredeti üvegben
Pociéiii im- ■

Nagy Fvmiez
ur üzletében SZIGETVÁR

f j h
* Y x,/

M-YV.

... ..-aJjj
- ,

•• Ék
VX-T*$«!

- M
- Y’-'f

Óvakodjunk rtökt*' en ut.nizatoktó

Csuz, kösz.vény, reuma, szaggatás 
•,yilalás, oldalsz.urits, keresztcsontfájás,
,írnek,--oldal v . >y hátfájás, izom-és inbán- 
V,linnk. kar-e-; litbgyengeség, merev végtagok 

, ujjak, f/ti restik, továbbá hül és, megfázás 
vigy :■ uhu.'.amhiil származó bajok azonnal 

;iyii.i ne't a/ Or, ></.bm M műi >• Sós borszesz 
has/n.-ihita ál,ni. Ha a fájó tcsir-isz a dör-. 
-lön--■ nem tűn. úgy borogatást alkalmaz*

. uuk.
t 'ot/fájás, lej! > . is, fejszuf/t/atás,

■ I s. id' -e- . i)áf/yadtsáff, kimerült*
. -r[ ,!; 111 (I ^vengi'-ég esel ei lllll l< illCCSel

lei v ív»1.! Oroszlán Mimiből Sósbor-
S/OS/*.

T •: iliíaia-. rekedtség, gégehunu in- 
ttáthet lm fellép, úgy emlékezzék 

(j áii Mén ből Sósborszeszre, mely
;, ./ ■ 11 ünübb r- iegcltcrjedtebb ha/.is/.or.

Kzer é- ezer inas esetekben is kitűnő 
... Iii-z . Oro /.kin Ment hol Sósbor-

szesz használva
Minden egyes üveghez bő In.szálat! 

n !mI;is van mellékéivé. Sok ezer hála- 
at t-imi«kodik róla, hogy íz Oroszlán 

Menthol Sósbnrszesz az emberiség jótevője.



KOZÁRY EDE
@ KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉS @ 
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SZIGETVÁR.

Dús választékban Orgi- 
nal Margaret Mill le­
vélpapírok, képes leve­
lező lapok. Húsvéti 
újdonságok! Illatszerek 
pipere szappanok stb

Elvállalja mindennemű 
nyomtatványok készí­
tését u. m.: Eljegyzési­
kártyák,báli meghívók, 
névjegyek, gyászjelen­
tések, csinos kivitelben 
■ jutányos árért. ■

Raktár: egyházi, ügyvédi és hivatalos 
=-■ ■ nyomtatványokból. =.11 =

Nyomatott Kozáry Ede könyvnyomdájában Szigetvar


